
  2222: رياضيات.    بكالوريا الإجابة النموذجية.    مادة: الرياضيات.     الشعبة
 

 6من  1 صفحة 

 عناصر الإجابة )الموضوع الأول(
 العلامة

 مجموع مجزأة
 نقاط ( 40التمرين الأول ) 

 بواقي القسمة الإقميدية  -أ 1
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nS       اذن 1 12 3 6 3 7n n

nS       
و عميو 0 7nS  6 يكافئ 5n k  
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 نقاط( 40التمرين الثاني: )
صحيح لأنّ :  1
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n nv v


 

   420  +420   1 

ln2ln.صحيح لأنّ :  2 ln 2n

nu e n   420  +420 1 
لأنّ: لدينا خاطئ 3 3 7x   و 1 3x   : 7و منو 3x k    و

 7 3 1 3k   
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 6من  2 صفحة 

 نقاط( 40الثالث: ) التمرين
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  2222: رياضيات.    بكالوريا الإجابة النموذجية.    مادة: الرياضيات.     الشعبة
 

 6من  3 صفحة 

 نقاط( 47التمرين الرابع: )
1 ( )lim

x
f x


   و

1

( )lim
x

f x



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  –أ  2
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)معادلة 4 )T :2 1y x   420 420 
 0.75 مبرىنة القيمة المتوسطة  –أ  5
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 6من  4 صفحة 

6 2 1

1

xe x x
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  
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)تكافئ   ) 1f x mx 
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 عناصر الإجابة )الموضوع الثاني(
 نقاط( 40: )الأولالتمرين 

 أ لدينا. 1 2 3 1 7n nA n n B   ومنو   gcd ; gcd ;7
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p A B p B 420 
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 -ب    gcd ; 1;7n np A B  420 
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 نقاط( 40التمرين الثاني: )
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 6من  5 صفحة 

2   1 ln( 1)g x x    0.5 
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  2222: رياضيات.    بكالوريا الإجابة النموذجية.    مادة: الرياضيات.     الشعبة
 

 6من  6 صفحة 

f  عمىمتزايدة تماما ;2  كل من عمىومتناقصة  تماما 0; و   2;   
 جدول التغيرات   
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 
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 -أ   6  ( )x xk x e f e    
f عمىمتناقصة تماما ln2; ln    كل من عمىومتزايدة  تماما
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